

索契冬奥会女子花样滑冰

韩国“冰上女王”金妍儿重返世界之巅

新华社索契2月19日电 (记者张寒、刘阳)借索契冬奥会宣告复出的韩国偶像明星金妍儿19日晚在女子单人滑短节目比赛中重返世界之巅,以本赛季最高的短节目得分力压东道主双姝和目前世界排名第一的意大利“老将”科斯特纳,暂时领跑。上届银牌得主浅田真央遭遇重大失误,仅排第16名。中国选手李子君、张可欣分列第11、14位。

这名23岁的现任世锦赛冠军因脚伤几乎错过了整个2013—2014赛季,来索契之前她只在一个低级别小比赛中露过一面。

不过,无论是国际A级赛事成绩为零,还是在30名参赛选手中仅抽到第17个出场的不利签位,都不足以压制“冰上女王”的强大气场,她的开场勾手三周接后外点冰三周连跳和接下来的后内点冰三周跳,都自如得似信手拈来,尽管旋转姿态与速度、接续步的流畅度与编排,都和她鼎盛时的状态不可同日而语,裁判仍打出了74.92的高分,比她的个人历史最佳战绩稍逊,却高于本赛季所有女单选手的短节目得分。

“复出之战感觉如在梦中,我边完成动作、边思绪万千,”赛后采访时金妍儿颇多感慨地说,“我一向对自己的短节目很有信心。开赛前无论在哪训练,

我几乎每天都能完成一套完整流畅的短节目。”

对于最后一个出场的浅田真央来说,这一晚的经历便是噩梦了。执意要跳阿克塞尔三周半的这名同样23岁的日本天才少女,最终还是栽在了这个曾经造就她的高难度动作上,落冰后摔倒不但令她的这一跳被降级、减分,还连累到后面的后外结环3+2连跳只以一个两周单跳草草收场。她的这套节目最终只拿到55.51分,比她两个月前在花滑大奖赛总决赛上夺冠时创造的73.18的赛季最高分少了将近17分。

短节目比金妍儿少了将近20分,意味着浅田真央无缘重返争冠组。11天前的团体赛女单短节目中,她正是败在阿克塞尔三周跳上。这个连男选手都很难做到的动作,现役女选手中只有浅田一人敢于尝试。四年前的温哥华冬奥会上,她因为成功完成三个阿克塞尔三周半跳,被载入了吉尼斯世界纪录。

刚刚在欧锦赛上包揽前两名的俄罗斯双姝索特尼科娃和利普尼茨卡娅短节目过后分列第二、第五名,前者以近乎完美的表现赢得74.64分,与领跑的金妍儿相差不足0.3分,后者则在原本难度不是很大的后内点冰三周跳上出现失误,只得到65.23分。



韩国选手金妍儿在比赛中



女子雪车决赛:加拿大队获冠军

当地时间2月19日,加拿大选手凯利·汉弗莱斯(左)和希瑟·莫伊斯在献花仪式上。当日,索契冬奥会女子雪车决赛举行,加拿大队选手凯利·汉弗莱斯/希瑟·莫伊斯以3分50秒61的成绩获得冠军。

新华社发

冬奥会速度滑冰5000米决赛 捷克女将夺冠 荷兰军团获亚军

据新华社索契2月19日电 索契冬奥会速滑比赛连续几天劲吹“荷兰风”后,捷克女将马·萨布里科娃19日给女子5000米比赛带来一股清新气息。

在本届速滑比赛最后的个人项目中,卫冕冠军萨布里科娃突破荷兰军团包围,以6分51秒54获胜,将个人职业生涯第三块奥运金牌收入囊中。此前,只有女子500米、女子1000米和男子1500米的金牌被荷兰之外的国家得到。

对于萨布里科娃来说,获得冠军不仅意味着打破荷兰垄断,还是送给家人的最好礼物。

“在温哥华夺冠之后,我觉得索契的胜

利特别有意义,因为我的家人全在这里给我助威加油。”萨布里科娃说。她在温哥华夺得了3000米和5000米冠军。

虽然昨天荷兰队没有赢得金牌,她们依然占据了亚军和季军的位置。亚军埃·乌斯特是萨布里科娃的老对手,她在索契的3000米比赛力压萨布里科娃夺冠,不过5000米却落了下风,成绩为6分54秒28。凯·克雷布克以6分55秒66取得第三名。

尽管乌斯特19日未能再次摘金,她完全可以被称为“女超人”,共参加了1000米、1500米、3000米和5000米四项比赛,获得一金三银的优秀成绩。

欧冠赛场

拜仁轻取阿森纳

据新华社伦敦2月19日电 欧冠联赛八分之一决赛于19日继续进行首回合的比赛,在两队均错失一次点球的情况下,“德甲巨人”拜仁慕尼黑在客场以2:0战胜10人阿森纳,晋级八强几成定局。

在拜仁与阿森纳的比赛中,两队上半场均获得一次点球机会,厄齐尔在开场后第8分钟在禁区内被博阿滕放倒,但德国中场的点球射门稍显绵软被诺伊尔单掌挡出。这也是厄齐尔本赛季第二次在欧冠联赛射失点球,在小组赛对阵马赛时,他也曾错失点球良机。

无独有偶,第39分钟,罗本在禁区内得球后被斯泽斯尼踢倒,后者当即被主裁

罚下,拜仁也获得一次点球机会。不过主罚点球的阿拉巴同样浪费了机会。

尽管双方均未射入点球,但斯泽斯尼被罚下使得比赛局势发生了巨大变化,面对10人出战的阿森纳,拜仁逐渐将比赛拖入自己的节奏。下半场比赛,克罗斯在第54分钟接拉姆传中为客队先拔头筹,第87分钟,穆勒以一记势大力沉的头球为拜仁锁定胜局。

“(那个判罚)毁掉了这场比赛,”老帅温格在赛后依然愤愤不平,“在此之前这都是一场高质量的比赛,下半场则变得无比乏味。”温格同时认为,斯泽斯尼当时的目地是足球而非罗本,如果在英超比赛中,判罚将会大相径庭。

AC米兰两中门框惨遭绝杀

新华社米兰2月19日电 AC米兰不幸验证了足球场上一个真理:表现更好的一方并非能够赢得最后胜利。他们19日主场在与马德里竞技队的比赛中占据优势,且两次击中对方门柱,但最后却遭绝杀,以0:1输掉这场欧冠八分之一决赛第一回合的较量。

AC米兰在上半时踢出了最近难得一见的气势,卡卡、埃辛、塔拉布特和巴洛特利等都状态颇佳,屡屡威胁对方大门。

他们第14分钟时创造第一个得分良机。卡卡内切到对方球门左前方接塔拉布特的传球射门。球被马竞门将库尔图瓦扑挡到球门横梁上弹出。

4分钟后,“红黑军团”再次迎来大好机会。策动威胁的还是塔拉布特。他右路传中,波利头球攻门也被库尔图瓦扑挡,

皮球这次打中了球门立柱弹回。

另外,AC米兰还有几次危及马竞大门,但都被状态神勇的库尔图瓦一一化解。

整场比赛,米兰门将阿比亚蒂多数时间都处于“失业”状态,只上演了两次扑救。一次他挡住了对方的射门,另一次他却只能无奈地看着科斯塔的头球疾速冲进大门。

科斯塔的绝杀在第83分钟时到来。当时马竞开出角球,米兰后卫阿巴特抢先顶到了皮球,却把球顶到了无人看守的科斯塔的身前,形成一次乌龙助攻。科斯塔当然不会放过天降的馅饼,顺势冲顶破门。

AC米兰主帅西多夫表示球队虽败犹荣。他说:“我想每个人都看到了小伙子们在场上的表现。我为他们感到骄傲。”